

军统策反小灶食堂司务长

毛泽东 1948年遭遇精准轰炸

1947年,蒋介石向陕甘宁边区“重点进攻”,毛泽东决定主动撤离延安,并于1948年4月13日来到河北省阜平县城南庄。5月18日,毛泽东在城南庄的住处突遭国民党轰炸。这是蒋介石无数次消灭他夙敌的行动中最接近成功的一次。

将毛泽东架上担架抬起就走

《聂荣臻回忆录》里记载,1948年5月18日早晨,深夜吃了安眠药的毛泽东尚未起床。城南庄北面的山顶上突然响起防空警报。接着,3架敌机在城南庄上空盘旋几圈,又向东飞走了。

毛泽东的卫士李银桥断定,敌机这只是先来侦察的,真正的轰炸机随后就会袭来。李银桥招呼卫士组和警卫排的人,准备随时防空袭。警卫排长、卫士长阎长林派人取来担架,准备一旦警报再响,马上冲进房去,用担架抬上毛泽东往防空洞里跑。

8点多钟,北上又拉响防空警报,阎长林提出“照彭老总说的办”。“照彭老总说的办”这句话,还是在撤离延安时,彭德怀曾对阎长林说的:“在危急的情况下,不管主席同意不同意,你们把他架起来就跑,到了安全的地方再讲道理,主席是会原谅你们的。”

这时华北军区司令员聂荣臻也赶到了,众人破门而入,叫醒毛泽东。毛泽东还毫不在意地说:“先给我拿支烟来。”情急之中,毛泽东秘书陈伯达跑进毛泽东的卧室,叫人将毛泽东架上了担架,抬起就走。离开房间没几步,人们就听到头顶一阵尖啸。在即将到达山脚处的防空洞口时,敌机投下来的炸弹在院子里爆炸了,并击中毛泽东的住房。

小灶食堂司务长是潜伏特务

“轰炸城南庄事件”被列为华北军区头号大案立案侦查,保卫部门费尽心思,却一直未能破案。直到新中国成立后,有关方面缴获大批军统绝密档案,终于从中找到答案。原来,一直深受信任的军统小灶食堂司务长刘从文竟然就是他们苦苦寻找的代号为“蜥蜴”的潜伏特务。

刘从文受不住金钱诱惑,在抗战时期已被军统华北工作站策反。小灶食堂是专门为军区首长服务的,刘从文得以不受限制地出入军区司令部,常常从饭桌上打探到一些有价值的军事情报。当毛泽东即将到来到城南庄时,刘从文很快就把这个绝密情报传递给了军统工作站。

蒋介石立即召开仅有少数高级将领参加的绝密会议,拟定了一个代号为“西风行动”的暗杀计划,由军统负责提供情报,空、地、情各方人员协同执行。行动的核心内容只有一个——暗杀毛泽东。

轰炸城南庄前还有两个暗杀计划

刘从文很快接到了暗杀毛泽东的秘密指令。上峰派人把氰化钠毒药悄悄交给他,指示他在饭菜里投毒。但这个暗杀计划很快流产,因为毛泽东并不在军区小灶食堂吃饭,他的生活有专人负责。投毒不成,上峰再次发来指令,要求刘从文想办法靠近毛泽东,趁其不备开枪暗杀。可担任毛泽东身边警卫的都是陕北过来的中央警卫团,不要说一般人混不进去,就是军区首长要见毛泽东也须经事先通报,并且不准携带武器。而且刘从文不是受过严格训练的的职业特工,这样的任务令他害怕,于是他对暗杀命令置若罔闻。

暗杀毛泽东没有下文,蒋介石再三催问,南京政府国防部决定派飞机轰炸城南庄。交代刘从文尽快画出一张城南庄的地形图,并标明毛泽东住所的位置,同时付给他一笔相当可观的报酬。这一回刘从文没有拖延,他未费多少周折就顺利完成,这才有了“轰炸城南庄事件”。

1949年岁末,刘从文以及同案犯被逮捕归案,次年初被军事法庭判处死刑。

据《快乐老人报》(摘编自《党史博览》《大转折——决定中国命运的700天》)

长征路上的开路先锋——张震东



张震东(1907—1984)原名张福前,六安市裕安区狮子岗乡杨店村人。1927年参加农民协会,1928年参加中国工农红军,1929年加入中国共产党。土地革命战争时期,历任乡苏维埃常委,赤卫队队长,黄安独立师二团连长,红二十五军第七十三师二一八团营长、副团长,红二十八军第八十二师副师长,红二十五军第二二五团团,陕北红十五军团补充师师长。

第五次反围剿的失利,为保存红军有生力量,根据中央指示,1934年11月16日,红二十五军在鄂豫皖省委带领下,开始长征。当时红二十五军全军2900余人直接下辖4个团,张震东任二二五团团。离开大别山,冲破敌人20多个团的重围,一路拼杀,于11月25日到距伏牛山五十余里的独树镇。这时,国民党调集东北军、西北军约4个师的兵力,在豫中平原上的独树镇布下五道防线,像一只张开血口的老虎企图一口吃掉我红二十五军。在这紧急关头,程子华军长、吴焕先政委、徐海副军长把打开血路的前进任务交到了二二五团团张震东的手里。他按照军首长的作战部署,率领全团官兵连破敌军四道防线,在突破敌最后一道防线时,张震东在吴焕先政委的亲自率领下,一手握着驳壳枪,一手举着大砍刀,高呼:“是共产党员的跟我来!杀呀!”他左右开弓连续杀了好几个敌人,战士们也一个个奋勇杀敌。这时张震

东不幸被敌迫击炮弹炸伤,但他不下火线仍然坚持战斗。经过激烈的战斗,我军终于在敌人重兵防守所谓的“钢铁”五道防线上捅开了一个口子,冲出了敌人包围圈。傍晚腿部受伤和非常疲惫的张震东硬是被徐海副军长扶上了担架。经过一夜急行军,红二十五军进入伏牛山区。

在伏牛山坚持了10多天后,发现这里山势狭窄,人烟稀少,物资极为贫乏,不宜创建革命根据地,于是红二十五军向陕南山区游戈。12月10日全军进入洛南县度家河,刚住下准备休整,敌第60师两个骑兵团和地方保安团1000多人又围攻过来,随省委和军部行动的张震东团即二二五团,为了保卫省委和军部安全,他带伤率领全团官兵拼死与敌人血战,打退敌人多次轮番进攻,歼灭800多敌人。

1935年春,张震东率部随红二十五军来到陕南龙驹寨休整时,国民党67军和3个警备旅气势汹汹逼过来,妄图在红二十五军立足未稳之时一举消灭。张震东根据军部指示,率部配合手枪团采取“先疲后打”的方针,离开龙驹寨向西南经山阳县直插二天门,再转过头急速北上,迎击第67军,虚晃一枪,再从敌67军右边火速南去130里急行军,一举攻下鄂豫陕三省边界重地紫荆关,全歼守敌,活捉敌军需处长,缴获大批物资。随即快速向西挺进,以“牵牛鼻子杀回马枪”战法,一口吃掉敌警备一旅。在敌人还没搞清敌警备一旅被我歼灭的实情时,张震东率部和手枪团又采取“诱敌深入”方法,将敌警备二旅吸引到袁家沟二里长的山沟里,经过1个多小时战斗,歼敌1400余人,并活捉敌旅长唐嗣桐。此战张震东立有战功,战斗结束后受到省委和军部的表彰。

1935年7月,张震东率部继续西征北上,转战陕甘宁边区。9月,红二十五军为了更有力配合主力红军,挺进甘陕,在陕北延川县永平镇与刘志丹、习仲勋等领导的陕北红军胜利会师,完成长征,并组建了红十五军团,徐海东任军团长,刘志丹任副军团长兼参谋长,张震东调任隶属红十五军团的陕北补充师师长,下辖六个县团。

新中国成立后,张震东历任苏北军区司令员、安徽省军区第一副司令员。1983年3月,被中央军委批准为正兵团级待遇,是第五届全国政协委员。1984年4月,在南京病故。张迎 张平 张洪光

中国老人为何难觅适合的“老花镜”

一副智能老花镜 既能看远又能看近

很多人对多焦点智能老花镜其实并不陌生,在欧美等一些发达国家,老花族们戴的大多是新一代老花镜,看远看近只需一副,清晰舒适,备受欢迎。我们经常看到:许多年长的外国政要在台上演讲时,一会儿低头看文件,一会儿抬头看观众方便自如,戴的就是这种新一代老花镜。

很多有学问的老人其实早就知道“智能多焦点老花镜”,还知道这种老花镜“屈光度循序渐进,智能镜片,一只镜片上同时拥有看远看近的不同光度”。

有好多人都有好几副老花镜——看书一副,看电视一副,客厅一副,卧室一副,一会摘下,一会戴上,极不方便,还容易遗失。

现在好了,合肥多适点引进了这款畅销

欧美的“智能多焦点老花镜”,替老人解决了麻烦。

更加可喜的是,由于媒体直销,省去的中间环节,所以在以前动辄几千元的价格,在我们只需要299元。

有人说,比起普通老花镜,299元,价格还是便宜啊,可是我们要知道,搁以前,想花299元买到这种老花镜无疑是不可能的。毕竟,在一副镜片上,抬头能看远,低头能看近,花几十元在路边买到的普通老花镜确实做不到。带上它,在老朋友们面前可倍有面子。

老年朋友们,也该扔掉那些几块钱的“放大镜”了,换一副这样的“智能老花镜”体验一下啦!

智能老花镜 自动变焦
抬头、低头、远看、近看,只需一副眼镜;读书、写字、看报,眼不酸;走路、晨练、看远,头不晕。
男款、女款,不同风格,款式时尚,倍有面子。

温馨提示

1,500度以下可以直接购买,500度以上可以根据验光度数,专门定制。

2,专门针对各种度数上的疑难杂症,多适点有国际十八项视力检查、免费验光,为各位老年朋友提供最精确的数据。

电话 0551-68190482

地址 庐阳区三孝口长江中路仁和大厦501
(长江饭店斜对面,坐快4,1路,3路,97路,116路,136路到飞凤街下车即到)

渐进多焦老花镜
能戴着走路的老花镜

远看 近看 只需一副镜

市场价千元左右
仅售:299元

欢迎到:合肥多适点视中心试戴。
(上班时间早上9:00-下午6:00)